

MATURA, MATURA

PO KONČANI GIMNAZIJSKI TLAKI NAJPREJ NA IZDATNE POČITNICE, POTEM PA, ČE NE PRIDE KAJ VMES, MED PRVOŠOLČKE NA FAKULTETO

Gaudeamus igitur, ki se vsako leto zmagovalno razlega po vseh gimnazijah, je tudi letos bolj ali manj ubrano zazvenel na šolskih hodnikih. Spet se je poslovila generacija gimnazijcev. Ključ so dobili zeleni kandidati za četrtošolce. Matura. Fant, na vrhu smo!

Pogovarjali smo se z moščanskimi kandidati. Štirje razredi so dali letos 120 maturantov. Samo v IV. a razredu je 10 odličnjakov, ki so seveda oproščeni mature. Najslabši učenec je izdelal z dobrim uspehom. Padcev ni bilo.

Prvi maturantje iz razreda z intenzivno angleščino, ki so jo poskusno uvedli pred štirimi leti. Uspešno, veliko so se naučili, vsi po vrsti zatrjujejo, da je novi način pouka boljši. Ko bi ga le že enkrat osvojili tudi pri drugih predmetih. Drug prek drugega so se pritoževali novo pečeni „zrelostniki“:

„Na šoli samo govorijo o spremembah in zboljšavah, naredijo pa nič. Ne mislim samo na našo šolo, saj je ena boljših, na gimnazije po vsej Jugoslaviji leti temen očitek. Učni načrt je suhoparen, sistem šolanja zgrešen. Kot bi živeli v srednjem veku. Koliko povsem nekoristnih reči se je treba drgniti, nujne in potrebne pa obdelamo samo mimo-grede.“

„In ko bi vsaj kaka nova sprememba oziroma odločitev veljala. Kje pa, takoj jo nadomesti druga, njo pa tretja in tako niso zmedeni

samo dijaki, ampak tudi profesorji. Največ smo odnesli od jezikov, pa tudi integrale obvladamo vsi.“

„Ne hvali dneva pred nočjo, na maturi nam še lahko spodleti.“

„No, pa okrožnice, ki nam jih je pošiljal ravnatelj. Štiri leta so nam trobili ene in iste stvari, okrožnice so pa zmeraj ostale samo na papirju. Ravnatelj se baje že dvajset let drži istega koncepta, to pa ne gre v korak s časom.“

Imen in priimkov diskutantov nalašč ne omenjamo, saj bi se utegnili komu na maturi zatakni (ko to berete, je matura že mimo!) in mu potem v jeseni na popravnem izpitu ne bi bilo z rožicami poslano.

„Kaj pa vesele stvari, kot so valeta, končni izlet, počitnice?“

„Štiri leta smo zbirali denar, po starega tisočaka na mesec je vsak odinil v skupno blagajno. Po valeti

gremo za deset dni na Korčulo. Dva profesorja bosta seveda z nami, ampak nista preveč sitna in bo najbrž sodelovanje kar prijetno.“

„Kakšen je bil pa maturantski ples?“

„Nad vse nobel. Plesali smo kot rojeni virtuozji. Zahvala gre seveda mojstru Jenku, ki nas je uspešno naučil vseh plesov – od četvorke do zadnjega krika mode. Spektakel je bil, ki ga povabljeni ne bodo zlahka pozabili.“

Objestna mladost, prešerna in sproščena na zadnji stopnici otroštva. Teh stopnic je konec. Nove so pred nami. Jeseni bodo plašno stopili na prvo na različnih fakultetah in spet se bodo počutili na začetku. Šele čez nekaj let bodo vedeli, da so bile te počitnice letos najdaljše, najlepše in najbolj brezskrbne in da takih ne bo več.

M. D.



Ne, saj ne maramo gasilske slike, nekako se je pa le treba stlačiti v objektiv

KAM PO MATURI, ZRELOSTNIKI?

NA SAME INOZEMCE SMO NALETALI V RAZGOVORU O POČITNICAH

TINA BITENC: „Za dva meseca se nameravam pravit v Pariz, ki me že od nekaj mika. O, ne k prijateljem ali sorodnikom milijonarjem, ki jih žal ne premorem, ampak tako rekoč v službo. K družini z otroki,

Na obisk grem k prijateljem, ki sem jih spoznal v Grčiji, kjer sem se seveda tudi klatil. Upanj, da sem srečno izbral, ko sem se odločil za ekonomijo. Sicer je pa spočetka vse maček v zaklju. Če sta maček in žakelj dobra, bomo pa šele videli. V naslednjih dveh mesecih ne bomo več razmišljali.“

JANA RAINER: „S Tino bom šla v Pariz. Seveda k drugi družini. Zelo se že veselim. Velik kamen nam je



Korčula ni od muh, se bom šel malo potepat na Bližnji vzhod. V Jemen. Z avtostopom. Potem pa seveda na pravo. Policaj bom.“

DUŠAN SLABE: „Videti je, da smo vsi bodoči „inozemci“. Tudi jaz grem na



ki jih bom čuvala, medtem ko se bodo sli starši svoj dopust, ali pa z vso družino skupaj na počitnice, kakor se bomo pač domenili. Potem pa seveda studij. Pravo, kaj pa drugega, saj mi vsekozi dopovedujejo, da imam dolg jezik.“

JANEZ KOČJAN: „Predvsem naj povem, da matura ni odraz nekega čvrstega znanja, ampak je zgolj „krompir“. Če si se priplezal skoz štiri leta in te potem na maturi zabrišejo, s tem profesorji priznajo, da so ti vsa leta prej gledali skoz prste, mar ne? Počitnic čakam kot žejni vode. Po izletu, ki bo najbrž čisto v redu, saj



počitnice v tujino. Naključje je, da ste izbrali prav take. V London me že dolgo vleče.

M. D.



Tu smo, vaši smo. Tole vaše dolgočasno življenje vam nameravamo odločno popraviti ...

KAJ PA NADOMESTILO ZA MALIGANE?

SPOŠTOVANI PREDSEDNIK SKUPŠČINA MOSTE-POLJE – SPOŠTOVANI ODBORNIKI SKUPŠČINE MOSTE-POLJE – SPOŠTOVANI PREDSTAVNIKI TRGOVINE MERCATOR-LJUBLJANA IN LJUBLJANSKE MLEKARNE

SPOŠTOVANI UREDNIK!

Delavci in delavke iz Most vas vlijudno naprošamo, da posredujete zgoraj navedenim tovarišem, ki prav gotovo lahko nekaj ukrenejo, in objavite v Naši skupnosti naslednje naše mnenje:

Zelo pozdravljamo humano potezo odbornikov naše moščanske skupščine, s katero so sprejeli sklep, oziroma predlagali MS Ljubljana prepoved točenja alkohola pred sedmo uro zjutraj.

Obenem pa se delavke in delavci vprašujemo, kaj so zgoraj navedeni odgovorni možje (in tudi trgovina in mlekarne) storili, oziroma ukrenili, da bi delavci, ki začnemo delati ob 6. uri zjutraj in delamo „na tekočem traku“ do 14. ure, lahko popili pred 6. uro zjutraj skodelico mleka, čaja ali si vsaj kupili kako zemljico. Edina okrepčevalnica in trgovina Mercatorja na Klančku, ki nam je pred obnovitvijo to nudila, je zdaj odprta šele ob 7. uri zjutraj. Zakaj tako, ne vemo, prav gotovo pa lahko trdimo, da zaradi slabega prometa tega niso storili, saj je imela omenjena trgovina ob 5.30 do 7. ure toliko prometa, kot morda zdaj vse dopoldne nima.

In da bi bila mera pobna, je žal istočasno z okrepčevalnico obstal tudi avtomat na tržnici, kjer smo lahko mimogrede spili kaj toplega: kakao, čaj ipd.

Nikoli se nismo posluževali bifejev (čeprav ne zanikamo, da je tudi v teh gneča že zgodaj zjutraj), zato tembolj pogrešamo okrepčevalnice, mlekarne ali trgovine, kjer bi lahko pred 6. uro kupili zemljice in toplo mleko.

Spoštovani odborniki: ali si predstavljate, kako bi se počutili vi, če ne bi mogli in smeli iz pisarne niti za trenutek – ne po malico, ne po zemljico, da ne govorimo še o kavici in še marsičem ... poleg tega pa še, da bi pričeli z delom ob 6. uri in ne ob 7. uri ali še kasneje. Prepričani smo, da če bi veljala za vse enaka disciplina, bi v naši občini že zdavnaj imeli odprto marsikatero mlekarno in trgovino že pred 6. uro zjutraj.

Vlijudno vas prosimo, tovariši, ne zamerite našim izjavam, vendar smo prepričani, da boste našemu mnenju in prošnjam pritrčili, nas razumeli ter primerno temu tudi ukrepali.

S spoštovanjem – prizadete delavke in delavci občine Moste-Polje

Opomba uredništva: Pismo smo poslali naslovljencem in smo prepričani, da bo naletel na ugoden odmev.

MARLJIVI DIJAKI

Izvenšolska dejavnost je v letošnjem letu na VI. gimnaziji resnično zaživela. Posamezniki in razne interesne skupine dosegajo lepe rezultate kljub temu, da je na šoli razmeroma majhen kolektiv.

Posebno uspešna je dramska sekcija, katero vodi prof. Helena Potočkarjeva. Letos so nastopili z igrico Petra Ustinova – Komaj do srednjih vej. 25. 5. so se predstavili dijakom VI. gimnazije, nastopili so na zaključku revije moščanskih gledaliških skupin, 14. 6. pa so imeli nastop za krvodajalce. Predstava je bila zelo ugodno ocenjena.

Literarni krožek pod vodstvom prof. Brglesa je priredil literarni večer v kapeli na Kodeljevem. Člani krožka so brali svoja dela. Mladi literati poleg tega izdajajo še glasilo Gejziri.

Tudi posamezniki uspešno zastopajo šolo. Vesna Zelič iz IV. a razreda je dosegla II. mesto na tekmovanju iz angleškega jezika. Tudi Daniel Rojšek iz I. b. je dosegel drugo mesto in sicer na tekmovanju mladih geografov. Jelica Lah (II. c) pa je dobila pohvalo na tekmovanju mladih biologov.

Zelo aktivna sta tudi geografski krožek in klub OZN, v okviru katerega deluje tudi marksistični krožek. Pripravila sta številna zanimiva predavanja, ki so bila tudi dobro obiskana.

M. V.

**4. JULIJA VSI
V ZADOBROVO
NA
PROSLAVO
SLOVENSKE
PARTIZANSKE
VOJSKE!**

420 OTROK OB MORJU

Občinska zveza društva prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje organizira tudi letos letovanje šolskih in predšolskih otrok. Tako bo letos odšlo na letovanje 420 otrok iz cele občine. Interesentov je seveda mnogo več, vendar kapacitete domov niso dovolj velike, da bi lahko ustregli vsem željam. Ker je povpraševanje tako veliko, organizirajo letovanja tudi tako, da se manjše skupine otrok iz naše občine pridružijo kolonijam iz ostalih ljubljanskih občin. Na željo občinske skupščine so letos sprejeti večinoma le socialno ogroženi otroci, ker imajo sicer le-ti manj možnosti za letovanje na morju.

ALEŠ KARDELJ



KONCERT V MOSTAH

Vrsto javnih nastopov, ki so jih v letošnjem šolskem letu pripravili učenci glasbene šole, je v torek 20. junija zaključil harmonikarski orkester. Koncert je bil v dvorani občinske skupščine. Člani orkestra so pod vodstvom dirigenta Srečka Piškurja pripravili precej zahteven celovečerni program, ki so ga zaigrali tako, kot smo to od njih pričakovali. Mogoče bomo znali njihovo delo še bolj ceniti, če vemo, da sestavljajo orkester v veliki večini dijaki in študenti, ki redno studirajo, njihove orkestrske vaje pa se mnogokrat zavlečejo v pozne večerne ure. To je namreč edini čas dneva, ko se lahko vsi zberejo. Kar so pokazali ta večer, je le del njihovega programa – seveda najboljši.